
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 
TENUE LE 16 DÉCEMBRE 2014 AU 169, RUE DAVID SUD, SAINT-AMABLE, À 18 H 30. 

  
 ÉTAIENT PRÉSENT(E)S : 
 

École 
Mylène Lavallée 
Monique Cyr 
Audrée Charbonneau 
Nathalie Raymond 
Mélanie Beaudin 

Parents 
Nathalie Poitras  
Mélissa Bernard 
Natasha Bouchard 
Steve Béland 
Caroline Fortier 

 
Direction 
Hélène Richard, directrice 

 1. Ouverture de l’assemblée à 18 h 36 par Mélissa Bernard, présidente 

 

2. Parole au public 

Aucun public. 

 3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

CE 14-15-13 

Ajout du point 9 Questions diverses 

Proposé par Mylène Lavallée et adopté à l’unanimité. 

CE 14-15-14 

4. Adoption du procès-verbal du 24 novembre 2014 

Proposé par Audrée Charbonneau et adopté à l’unanimité. 

 5. Suivis au procès-verbal 

 

Le projet Caméléo débutera en février ou en mars.  Caroline Lussier a les informations et 
elle les fera parvenir aux enseignants de 6e année. 

Le projet « Enchantons-nous » a beaucoup de succès. 

Les fonds reçus pour les livres de la bibliothèque n’ont pas été dépensés en totalité.  Des 
achats restent à faire et la responsable de la bibliothèque est présentement en train de 
vérifier les besoins. 

Il y a eu une erreur de la part de la Commission scolaire, le budget accordé au CE est de 
516 $ au lieu de 216 $. 

 6. Point de décision et d’adoption 

 

6.1. Photos scolaires suite et fin 

Mélissa Bernard résume les discussions et l’entente convenue avec la compagnie 
Imagimage.  Un contrat de 3 ans sera signé afin de pouvoir profiter de la formation 
offerte gratuitement pour la création d’un album de finissants. 

CE 14-15-15 Proposé par Nathalie Raymond et adopté à l’unanimité. 

 

6.2. Trottibus 

Hélène Richard explique le projet Trottibus.  La direction, Mylène Lavallée (SDG) et 
un enseignant formeront un comité.  Des bénévoles seront demandés lorsque le 
projet sera établi.  Trottibus et un autobus qui marche, ce qui veut dire que c’est un 
groupe d’enfants qui marchent ensemble avec des bénévoles qui assurent la 
sécurité.  Les bénévoles devront avoir plus de 18 ans afin d’obtenir les antécédents 
judiciaires.  Le projet sera lancé au printemps 2015. 

CE 14-15-16 Proposé par Caroline Fortier et adopté à l’unanimité. 
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 6.3. Mandat de l’OPP 

CE 14-15-17 

Hélène Richard explique le mandat de l’OPP.  

Les membres peuvent proposer des activités, mais les activités doivent être 
présentées par la direction en assemblée générale des enseignants avant la tenue de 
l’activité.  Les activités doivent être approuvées par les enseignants en assemblée 
générale. 

Il est demandé aux membres de l’OPP de prévoir les dates des activités afin que les 
enseignants puissent inscrire les activités dans leur planification.  Ils doivent aussi 
vérifier auprès des différents comités déjà existants à l’école si les activités 
conviennent afin de ne pas surcharger les planifications ou faire les mêmes activités. 

L’OPP peut proposer des activités et/ou l’OPP peut venir en aide aux différents 
comités déjà existants à l’école.  Il faut juste que l’activité soit présentée et 
approuvée par l’assemblée générale des enseignants. 

 Proposé par Natasha Bouchard et adopté à l’unanimité. 

 7. Points de discussion et d’information 

 

7.1. Campagne de financement 

La campagne se termine demain (mercredi 17 décembre).  Les gens doivent 
rapporter les fromages non vendus et/ou l’argent. 

Nous avons eu beaucoup de problèmes et de mauvais commentaires à propos de la 
campagne de financement.  Un post-mortem sera fait lors de la prochaine réunion du 
Conseil d’établissement. 

 8. Parole aux divers représentants 

 8.1. Comité de parents 

 

La prochaine rencontre aura lieu en janvier 2015.  À ce jour, la représentante ne 
reçoit pas les convocations.  La direction s’engage à vérifier l’adresse courriel auprès 
du secrétariat général. 

 8.2. Enseignants 

 

 
Préscolaire : 
 
Julie Rajotte est partie en congé de maternité et Véronique Brulotte a pris le poste 
jusqu’en juin.  Une préposée aux élèves a été engagée (12 heures/semaine) afin 
d’aider les élèves en difficultés au préscolaire. 
 
Premier cycle :  
 
Les lutins viennent visiter les classes des élèves du 1er cycle et ils vont recevoir une 
lettre du Père Noël.  Les enseignantes feront un spectacle aux élèves au lieu de leur 
raconter une histoire. 
 
Deuxième et troisième cycle : 
 
Les élèves de 6e année étaient bien heureux de participer à la fabrication et aux 
décorations de Noël. 
 
Les élèves de 5e et 6e années ont fait des textes de Noël et plusieurs activités auront 
lieu au courant de la semaine. 
 
Un atelier de fabrication de bas de Noël a été fait avec les élèves de 5e année. 
 
Jeudi après-midi, activité récompense « Cinéma et pop corn ». 
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 8.3. OPP 

 

Les membres sont satisfaits de l’activité pâte à sel et l’activité s’est très bien 
déroulée. 

Karine Gemme se désiste et sera remplacée par Steve Béland. 

 8.4. Service de garde 

 

Les petites cocottes de première année ont pratiqué une chanson de la Reine des 
Neiges et la chanson a été présentée aujourd’hui aux élèves qui fréquentent le 
service de garde. 

 8.5. Personnel de soutien 

 

Catherine Dalpé ne reprendra pas son poste d’agent de bureau (secrétariat) en 
janvier 2015.  Le poste sera réaffiché et pour l’instant, c’est Stéphany Simard qui a le 
poste. 

 8.6. Parole au public 

 

9. Questions diverses 

La bibliothèque est belle et les livres déjà achetés sont presque tous recouverts.  Des 
ajustements seront faits afin de ne pas nuire aux élèves qui sont plus grands.  Un présentoir 
a été prêté à la bibliothèque par Nathalie Raymond. 

 10. Levée de l’assemblée à 20 h 20. 
 

 

 

Hélène Richard, directrice  Mélissa Bernard, présidente 
 


